Strona internetowa Polonia Beef spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Poznaniu wykorzystuje pliki cookie. Są to małe pliki tekstowe zapisywane przez stronę na dysku lokalnym użytkownika ją odwiedzającego.
Kiedy wchodzą Państwo na naszą stronę, zostaną Państwo poinformowani za pomocą niewielkiego paska o fakcie używania cookies. Jeśli nie wyrażają Państwo na to zgody, zalecamy opuszczenie strony lub zmianę ustawień swojej przeglądarki.
Cookies zazwyczaj zawierają nazwę strony internetowej, z której pochodzą, czas przechowywania ich na urządzeniu końcowym oraz unikalny numer. Cookies identyfikują także przeglądarkę użytkownika oraz usprawniają działanie strony – na przykład poprzez zapisywanie haseł i preferencji użytkownika, gdy powraca on do strony. Nasza strona nie korzysta z plików cookies w celu uzyskania osobistych informacji z komputera użytkownika, które nie zostały wysłane w pliku cookie. Strona wykorzystuje dwa odmienne rodzaje cookies: krótkoterminowe („session-cookies”), które są przechowywane na Państwa urządzeniu i pozostają tam do momentu zakończenia sesji danej przeglądarki, a następnie są trwale usuwane z pamięci urządzenia oraz długoterminowe (trwałe), przechowywane na urządzeniu, gdzie pozostają do momentu ich skasowania. Celem korzystania z plików „cookies” jest poprawna konfiguracja strony, polegająca na rozpoznaniu Państwa urządzenia oraz jego lokalizacji, zapamiętaniu wybranych ustawień, dostosowania zawartości stron internetowych Serwisu do preferencji Użytkownika oraz optymalizacji korzystania ze stron internetowych, uwierzytelnianiu i zapewnieniu sesji, zapewnieniu pełnej funkcjonalności strony, analiz i badań, audytu oglądalności oraz świadczenia usług reklamowych. Stosowanie plików „cookies” nie powoduje zmian konfiguracyjnych w urządzeniu ani oprogramowaniu.
 
Mogą Państwo przeszkodzić zapisywaniu plików cookie wybierając odpowiednią opcję w przeglądarce („tryb prywatny” – znajduje się w ustawieniach najpopularniejszych przeglądarek); należy jednak wskazać, że w takim wypadku możliwe jest, że stracą Państwo możliwość korzystania ze wszystkich funkcjonalności strony internetowej Polonia Beef spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Poznaniu. Poza tym mogą Państwo skasować zapisane pliki cookie (opcja dostępna również w „ustawieniach“ przeglądarki).
